

S SEJE OBČINSKE SKUPŠČINE

O razvoju do leta 1985, Rakitni, Žimnici...

Nedvomno je bilo zasedanje vseh treh zborov občinske skupščine pred počitniškim zatišjem, eno najbolj intenzivnih, po vsebini dnevnega reda pa tudi dosti angažirano. Delegatske razprave so bile tako zelo dobro pripravljene in lahko bi celo ocenjevali, da ob ključnih vprašanjih (ta so tokrat bila na dnevnih redih) delegatski sistem opravičuje svoj namen. Pa vendarle, bi kazalo zopet pokazati s prstom na tiste delegate zborov združenega dela, ki se jim je po skupnem zasedanju kljub opozorilu predsednika zbora, zopet preveč mudilo domov. Zbor je bil čez teden dni (tokrat kar dobro sklepčen) zbran na ponovnem zasedanju. No, pa o tem več v eni prihodnjih številkih našega glasila, ko bomo podrobneje spregovorili o delegatskih odnosih v skupščinskem sistemu.

Osnutek družbenega dogovora sprejet

Obširno pa vendarle zgoščeno po svoji vsebini je bilo uvodno poročilo predsednika izvršnega sveta o pripravah in izdelavi osnutkov družbenih dogovorov o temeljnih družbenega plana občine in mesta do leta 1985. Mimogrede povedano, tovrstnega družbenega dogovora razvoja za razvoj ljubljanske regije, delegati niso obravnavali, bil je že v delovnem gradivu nepopoln in tako torej nesprejemljiv za razpravo.

Razprava po dveh dokumentih, ki sta bila predložena v svojih osnutkih in spričo vrste objektivnih težav tudi »opremljena« z nekaterimi pomanjkljivostmi, je tekla ločeno po vseh treh zborih. Težko je izdajati in poudarjati vse tiste predloge in pripombe ter mnenja delegatske baze, ki so bila v ustni in pisni obliki posredovane predlagatelju. V tem kratkem zapisu se bomo torej bežno dotaknili le srži glavnih razprav na posameznih zborih.

Delegati družbenopolitičnega zbora so se še posebej zavzeli za dosledno upoštevanje stabilizacijskih ukrepov, za ustreznejšo opredelitev razvoja malega gospodarstva, za rednejši prioriteten red predvidenih investicij, spregovorili pa so tudi o vprašanju prenove nekaterih objektov. Razprava na zboru krajevnih skupnosti je bila najbolj razvejana, najbolj pestra, težko pa je reči, koliko je bila v vseh predlogih utemeljena. Naj še posebej izdvojimo nadvse umestno in poglobljeno razpravo delegata KS Golo-Zapotok (razprava pravzaprav ni nič novega, saj so tovrstno problematiko predstavili, žal,

brez posebnih odmevov že večkrat), ki so se ji pridružili še delegati KS Ig. Govora je bilo o izredno slabi razvitosti oziroma celo (ne)razvitosti podkureško-krimskega območja, ki pa predstavlja pomemben predel tudi v razvoju mesta Ljubljane. Soglasno je bila tako sprejeta pobuda, da se za enakomeren razvoj posameznih krajevnih skupnosti opredelijo kriteriji, ki naj družbeni standard tudi v takšnem mestu kot je Ljubljana izenačijo, seveda po poti dogovarjanja in medsebojne solidarnosti. Sprejetih je bila še cela vrsta vprašanj (npr. kdaj bo za celotno to območje organizirana veterinarska služba, ki je sedaj ni?!), na katere pa naj bi odgovore posredovale strokovne službe preko našega glasila. Tudi sicer je bilo s strani posameznih krajevnih skupnosti sprejetih na to gradivo vrsta vprašanj, ki zadevajo širše območje, npr. trgovina, telefonija, dalje pa so bile povsem na mestu tudi ugotovitve na račun samoupravnih interesnih skupnosti, ki so svoje gradivo zelo siromašno in neodgovorno v veliki večini tudi pripravili.

In o čem so spregovorili na zboru združenega dela? Nekaj pripomb je bilo ponovljenih, v ospredju pa zapišimo predlog, da naj bi v poglavje prostorskega plana bolj energično in zavezujoče zapisali, da se izrabi kmetijskih površin namenja več skupne družbene skrbi po ohranitvi.

Likvidacija MKZ Rakitna

Leto dni je minilo in kolektivni poslovodni organ MKZ Rakitna je podal svoje poročilo. Iz njega je razvidno, da temu organu, ki ga je imenovala občinska skupščina ni uspelo zagotoviti sredstev, ki so bila potrebna za sanacijo obstoječega stanja (zahteve sanitarne inšpekcije so bile odločilne). V močnejšem upadu pa je tudi tista zdravstvena indikacija, ki pogojuje usmerite otrok na klimatsko zdravljenje in tako ni mogoče zagotoviti zadostnega števila oskrbovancev. Temu poročilu je bil tudi dodan predlog izvršnega sveta, ki je predlagal uvedbo postopka za redno likvidacijo, ob tem pa še sklep, da ta objekt na Rakitni ohrani svojo namembnost. V razpravi je bila nato še dodana pobuda delegatke družbenopolitičnega zbora. N. Kovač, naj občinski izvršni svet v sodelovanju s pripravljalci regijskega in republiškega družbenega plana za obdobje 1981-1985 predlaga sanacijo Rakitne v te dokumente.

Omenjena pobuda in predlogi izvršnega sveta so bili z večino glasov tudi sprejeti (en proti), s tem pa je hkrati ukinjen tudi ukrep družbenega varstva v Mladinskem klimatskem zdravilišču Rakitna.

NASA KOMUNA

glasilo ok szdl ljubljana vič · rudnik

leto XVI
številka 14
9. september 1980

izhaja
štirinajstnevno

delegatska
priloga



Kje je to in kaj predstavlja? Posnetek je s Tržaške ceste in sicer sta na njem novogradnja Ilirije-Vedroga (nova svečarna in poslovni prostori) ter del gradnje novih proizvodnih zmogljivosti Tiskarne Ljubljana!

OBČANI!

Odslej enotno matično številko

V zadnjih dneh avgusta se je v Ljubljani – torej na območju vseh petih ljubljanskih občin – pričela akcija podeljevanja enotne matične številke.

Zakaj matična številka?

Zvezna skupščina je 24. decembra 1976 sprejela zakon o uvedbi enotne matične številke občanov kot identifikacijskega znaka, ki omogoča povezovanje evidentiranih podatkov o občanah na več mestih, za različne potrebe. To enotno matično številko bodo namreč vsi Jugoslovani slej kot prej dobili. Vpisana bo v vseh občanovih dokumentih – osebni izkaznici, potnem listu, zdravstveni izkaznici, delovni knjižici..., in seveda v rojstni matični knjigi.

Kaj številka predstavlja?

Zvezni zakon določa obliko matične številke. Sestavlja jo 13 števil in so razvrščene v dva dela. Tako prvih sedem števil predstavlja dan, mesec in leto rojstva, naslednji dve (v vsej Sloveniji enotno) pa sta 50 in pomenita karakteristično številko registra, zadnje štiri številke pa pomenijo zaporedno številko v okviru datuma rojstva, ločeno po spolu in kontrolno številko. Torej svoj rojstni datum poznamo, karakteristično številko 50 si ni težko zapomniti, in če si zapomnimo samo zadnje štiri številke, lahko svojo matično številko za vselej obdržimo v glavi!

Kdo prejme kartico z matično številko?

Vse do 1. marca 1981, ko bodo vsi Ljubljanci imeli enotno matično številko, pa bodo to akcijo verjetno spremljale nehotene težave.

Namreč, to matično številko bodo na območju vseh petih ljubljanskih občin dobili

samo prebivalci s stalnim bivališčem v Ljubljani, medtem ko jo bodo občani z začasnimi bivališčem dobili v občini, kjer so stalno prijavljeni. To številko dodeljuje občanom Zavod za statistiko na podlagi svojega centralnega registra. Določena je po kraju rojstva, vendar jo bodo občanom, ki so se rodili pred sprejetjem zakona o enotni matični številki, določili po kraju bivališča.

V Ljubljani je še vedno precej takšnih občanov, ki ne javijo naslova ob preselitvi iz ene občine v drugo, ali iz ulice v ulico. Težav torej ne bo malo!

Zato uprava za notranje zadeve naproša občane, ki te svoje obveznosti niso spremenili, da to kar v najkrajšem času storijo in prihranijo veliko težav tako sebi kot izvajalcu akcije.

Če bodo občani ob prejemu kartice ugotovili kakšno nepravilnost ali pomoto, naj to javijo na register prebivalstva tel. 315-861 oziroma če bi jim bilo nejasno karkoli iz kartice tel. 315-663!

Matično številko shranimo!

Kartončki z matično številko bodo prihajali do občanov vse do januarja 1981. Vsak dan jim bodo namreč poštarji raznesli 3.000. Te kartončke z matično številko skrbno shranimo, kot smo že uvodoma povedali jih bomo trajno uporabljali, najprej pa že aprila 1981, ko jih bomo pokazali ob popisu prebivalstva.

Marsikdo pa se bo upravičeno vprašal, kaj storiti s podobno številko, ki smo jo občani ljubljanskih občin ob zadnjem popisu prebivalstva obdržali. Te številke lahko ob prejemu matične številke mirno zavržemo!

Praznik treh krajevnih skupnosti 21. septembra v Velikih Laščah

DRUŽBENOPOLITIČNE ORGANIZACIJE IN SVETI KRAJEVNIH SKUPNOSTI ROB, TURJAK IN VELIKE LAŠČE VABIJO NA PROSLAVO KRAJEVNEGA PRAZNIKA, KI BO V NEDELJO 21. SEPTEMBRA OB 9. URI PRED ZADRUŽNIM DOMOM V VELIKIH LAŠČAH. TEGA DNE BODO KRAJANI LAHKO PRISLUHNI LI BUDNICI, SLEDIL BO SPREJEM MLADINSKE POHODNE ENOTE IN GASILCEV. SLAVNOSTNO ZASEDANJE SKUPŠČINE TREH KRAJEVNIH SKUPNOSTI BO OB 9. URI. OB TEJ PRILOŽNOSTI BODO PODELJENA TUDI BRONASTA PRIZNANJA OF.

MED VRSTAMI PRIREDITEV NAJ OMENIMO GOSTOVANJE »KUD« HORJUL IN OTVORITEV LOVSKE RAZSTAVE. OBOJE BO V SOBOTO, 20. SEPTEMBRA ZVEČER!